

九江队：
主场显威
凯歌高奏



比赛现场。(本报记者 张驰 摄)

7月26日晚，赣超联赛迎来第三轮焦点之战，比赛在九江市体育中心举行，九江队主场迎战景德镇队。比赛现场两地球迷齐聚，锣鼓喧天，“九江加油！”“景德镇加油！”九江、景德镇两地共2.4万余名球迷的助威声响彻云霄。经过激战，九江队主场以3比0的比分战胜景德镇队，并以两连胜的成绩牢牢占据赣超北区积分榜第一的位置。根据赛程安排，九江队下一场比赛将于8月2日客场对阵鹰潭队，期待九江队在赣超赛场上再奏凯歌。

(本报记者 顾伟东 文)

激情四射▶▶▶



市民在联盛九龙广场看比赛直播。(本报记者 蔡钦 摄)



景德镇球迷为球队加油。(本报记者 顾伟东 摄)



场外市民观看比赛直播。(本报记者 顾伟东 摄)



“九江九江 威震四方”。(本报记者 顾伟东 摄)

暖心守护▶▶▶



围追堵截。(本报记者 欧阳海员 摄)



应急救援整装待发。(本报记者 顾伟东 摄)



市融媒体中心、市文化传媒集团党员突击队助力赛事。(本报记者 孙昌模 摄)

火力十足▶▶▶



拔腿怒射。(本报记者 欧阳海员 摄)



九江队在上半场补时阶段破门得分。(本报记者 刘家 摄)